



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL Nº 8/2019-CPPS/UFOPA, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 7/2019-CPPS/UFOPA, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2019

A COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna público a retificação do Edital Nº 7/2019-CPPS/UFOPA, de 08 de Fevereiro de 2019, referente ao *Resultado preliminar do processo de análise dos documentos apresentados pelos candidatos classificados na primeira convocação do Processo Seletivo Regular Unificado 2019*, ANEXO I, objeto do Edital Nº 91/2018- CPPS/UFOPA, de 05 de Dezembro de 2018.

1. As informações retificadas encontram-se **negritadas** na cor vermelha.

Bacharelado em Sistemas de Informação – Oriximiná

onde se lê:

Nº INSCRIÇÃO	NOME	STATUS
20190000007828	VICTOR HUGO ALEXANDRE	DEFERIDA

leia-se:

Nº INSCRIÇÃO	NOME	STATUS
20190000007828	VICTOR HUGO ALEXANDRE	AUSENTE

Bacharelado em Engenharia de Aquicultura - Monte Alegre

onde se lê:

Nº INSCRIÇÃO	NOME	STATUS
20190000000327	WILCILENE ROMAO CUSTODIO	AUSENTE
20190000003770	JAKELINE DA SILVA MARANHÃO	DEFERIDA

leia-se:

Nº INSCRIÇÃO	NOME	STATUS
20190000000327	WILCILENE ROMAO CUSTODIO	DEFERIDA
20190000003770	JAKELINE DA SILVA MARANHÃO	AUSENTE



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS

Bacharelado em Gestão Pública e Desenvolvimento Regional – Santarém

onde se lê:

Nº INSCRIÇÃO	NOME	STATUS
20190000004314	VITORIA CAROLINE BENTES DE OLIVEIRA	AUSENTE

leia-se:

Nº INSCRIÇÃO	NOME	STATUS
20190000004314	VITORIA CAROLINE BENTES DE OLIVEIRA	DEFERIDA

Bacharelado Interdisciplinar em Ciências e Tecnologia das Águas - Santarém

onde se lê:

Nº INSCRIÇÃO	NOME	STATUS
20190000007332	PAULA LARISSA QUEIROZ ALMEIDA	AUSENTE

leia-se:

Nº INSCRIÇÃO	NOME	STATUS
20190000007332	PAULA LARISSA QUEIROZ ALMEIDA	DEFERIDA

2. Este Edital entrará em vigor na data da sua publicação.

Santarém, 12 de fevereiro de 2019.

Daiane Taffarel
Comissão Permanente de Processos Seletivo